
YUSA BARGAINING 
SURVEY RESULTS
SURVEY #1 – SENT OUT APRIL 8, 2024



NUMBER OF PEOPLE 

• 596 members participated in the survey



WHO PARTICIPATED?



WHO SUPPLIED EMAIL ADDRESSES?

• 493 supplied non-York emails

• 69 left blank – supplied no email

• 26 supplied York email



HOW WOULD YOU LIKE TO RECEIVE BARGAINING 
INFORMATION?



RANK PRIORITIES



WAGES – HOW IMPORTANT?



REMOTE / HYBRID WORK



BENEFITS – HOW IMPORTANT?



VACATION / LEAVES – HOW IMPORTANT?



EARLY RETIREMENT



JOB SECURITY / JOB CLOSURE SUPPORT



WORKLOAD ISSUES



PRIORITIES YOU WANT US TO FOCUS ON DURING 
THE NEXT ROUND OF BARGAINING?



THANK YOU!


